
 

 
Weverstraat 4 http://www.schotmanelektro.eu 
9403 VJ  Assen info@schotmanelektro.eu 
The Netherlands +31 (0)88-546 0735 
 

 
AANSLUITKLEM LANG 25MM2  
ANSCHLUSSKLEMME LANG 25MM2 
CONNECTION TERMINAL LONG 25MM2 

 

 

 

 

 

 
 

 

Productbeschrijving Produktbeschreibung Product Description 
SEP aansluitklemmen kunnen rechtsreeks op 
modulaire componenten worden aangesloten 
De aansluitklemmen zijn zowel in het grijs als in 
het blauw te verkrijgen, hiermee kan men 
overzichtelijk en duidelijk werken. De SPR-S2527 
is een 1 polig aansluitklem, met een aansluiting 
welke geschikt is t/m  25mm². De pin van 27mm 
lengte maakt het mogelijk om deze te gebruiken 
in combinatie met een PIN verdeelkam en/of 
aansluitrail.  SPR is de standaard uitvoering de 
SPS is een uitvoering met zijinvoer.  
 

SEP-Anschlussklemmen können direkt an 
modulare Komponenten angeschlossen 
werden. Die Anschlussklemmen sind sowohl 
in Grau als auch in Blau erhältlich, wodurch 
übersichtlich und deutlich gearbeitet 
werden kann. Die SPR-S2527 ist eine 1-
polige Anschlussklemme mit einem 
Anschluss bis 25mm². Der Stift mit einer 
Länge von 27 mm ermöglicht die 
Verwendung in Kombination mit einem PIN- 
Sammelschien und / oder einer 
Verbindungsschiene. SPR ist die 
Standardversion und die SPS ist eine 
Seiteneingang. 
 

SEP connection terminals can be 
connected directly to modular 
components. The connection terminals 
are available in both gray and blue, which 
makes it possible to work plain and 
clearly. The SPR-S2527 is a 1-pole 
connection terminal with a connection 
that is suitable up to 25mm². The pin of 
27 mm length makes it possible to use it 
in combination with a PIN busbar and / or 
connection rail. SPR is the standard 
version and the SPS is a side-entry 
version. 

Technische eigenschappen Technische Daten Technical data 
Polen aantal 1 Pole zahl 1 Pole numbers 1 
Aansluitingen 1 Einspeisungen 1 Connections 1 
Nom. spanning 500V Nennspannung 500V Nominal voltage 500V 
Nom. stroom 80A Nennstrom 80A Nominal current 80A 
Geschikt voor CU  Geeignet für CU Suitable for CU  
Klemdoorsnede 25mm² Querschnitt 25mm² Clamp section 25mm² 
Massieve aders 1,5-25mm² Feste Venen 1,5-25mm² Solid wire 1,5-25mm² 
Montage snoer 1,5-16mm² Befestigungsschnur 1,5-16mm² Stranded wire 1,5-16mm² 
Soort verbinding Schroef Verbindungstyp Schraube Connection type Screw 
Aandraaimoment 2Nm Anzugsmoment 2Nm Tightening torque 2Nm 
Pin afmetingen 4,5 x 1,8 x 27mm Pin Größe 4,5 x 1,8 x 27mm Pin dimensions 4,5 x 1,8 x 27mm 
Breedte 13,2mm Breite 13,2mm Width 13,2mm 
Brandbaarheidsklasse V0 Brennbarkeitsklasse V0 Flammability class V0 
 

Bestelnummer Type Beschrijving Kleur Gewicht Verpakking EAN nr. 
Artikel-Nr. Typ Productbezeichnung Farbe Gewicht Verpackung EAN Nr. 
Code no. Type Description Color Weight Packing EAN no. 

2115925021 SPR-
G2527 

SEP Aansluitklem 1x25mm2, 27mm  
SEP Anschlussklemme 1x25mm2, 27mm  
SEP Connection terminal 1x25mm2, 27mm 

grijs 
grau 
grey 

0,019 kg 20 / 720 8718959008238 

2115925521 
SPR-

B2527 

SEP Aansluitklem 1x25mm2, 27mm, bl 
SEP Ans.klemme 1x25mm2, 27mm, bl 
SEP Con.terminal 1x25mm2, 27mm, bl 

blauw 
blau 
blue 

0,019 kg 20 / 720 8718959008290 

2115925022 
SPS-

G2527 

SEP Aansluitklem 1x25mm2, 27mm, zij  
SEP Ans.klemme 1x25mm2, 27mm, seiten 
SEP Con.terminal 1x25mm2, 27mm, side 

grijs 
grau 
grey 

0,019 kg 20 / 720 8718959008252 

2115925522 
SPS-

B2527 

SEP Aansluitklem 1x25mm2, zij, 27mm, bl  
SEP Ans.klemme 1x25mm2, 27mm, seiten, bl 
SEP Con.terminal 1x25mm2, 27mm, side, bl 

blauw 
blau 
blue 

0,019 kg 20 / 720 8718959008313 
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